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Választások után a székelyföldi önkormányzatokban címmel tartottak előadást az Erdélyi Magyar
Néppárt által működtetett Kós Károly sátorban a 27. Tusványos csütörtöki napján. Az eseményen
jelen  volt  Nagy  Zoltán  (polgármester,  Gyergyószentmiklós),  Ráduly  Róbert  (polgármester,
Csíkszereda), Antal Árpád (polgármester, Sepsiszentgyörgy), Borboly Csaba (elnök, Hargita Megyei
Tanács), Gálfi Árpád (polgármester, Székelyudvarhely), Molnár Tibor (polgármester, Szentegyháza),
Zakariás Zoltán (alelnök, Erdélyi Magyar Néppárt), Soós Zoltán (múzeumigazgató, Marosvásárhely),
valamint Tamás Sándor (elnök, Kovászna Megye Tanácsa).  A kerekasztal-beszélgetést Demeter
Szilárd, a Századvég Alapítvány elemzője vezette.

Moderátori  kérdésre Zakariás Zoltán elmondta: téves hozzáállásnak gondolja azt,  hogy számos
romániai párt az önkormányzati választásokat a parlamenti választások főpróbájának tekinti, hiszen
a helyi vezetők megválasztása legalább olyan jelentőséggel bír, mint a parlamenti képviselőké,
ráadásul az autonómia szempontjából sem elhanyagolható, hogy erős önkormányzatok jöjjenek
létre,  melyek  a  hátterét  adhatják  majd  az  autonómia  további  intézményeinek.  „A  parlamenti
választások  nem  szabad  változást  hozzanak  az  önkormányzati  munkával  kapcsolatos
hozzáállásunkban. Ugyanúgy fogunk dolgozni a voksolás után is, mint eddig, s reméljük, hogy az
előttünk álló négy éves ciklusban megerősödő önkormányzatokat láthatunk majd, és bekövetkezik
a törvényesség és a rend felé közeledésük” – mondta Zakariás. A néppárti politikus hozzátette: a
helyi  tanácsoknak  mindent  meg  kell  tenniük  a  lakosság  képviseletéért  és  a  magyar  érdek
védelméért, a különböző frakcióknak pedig félre kell tenniük a pártpolitikai vitákat, hogy közös
erővel cselekedjenek településükért.



Arra  a  kérdésre  válaszolva,  hogy lesz-e  egységes  székelyföldi  fejlesztés  stratégiája  a  magyar
pártoknak, Zakariás elmondta: nem egy ilyen jellegű stratégia megalkotása a legnehezebb feladat,
hanem annak gyakorlatba ültetése, melyhez szükség van az önkormányzatok és a helyi vállalkozók
összefogására is.  A  Néppárt  alelnöke kijelentette:  bármilyen projektterv a  lakosság széleskörű
támogatottságát kell élvezze.
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